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Інформаційний бюлетень Інституту трудової міграції (IAM) з перевірки компетенцій та 

консультацій з питань освіти (KCH BiBe) 
  
У вас є питання щодо працевлаштування, ви хочете поглибити своє знання мови, більше 
дізнатися про свої професійні навики та сильні сторони, скласти профіль компетенцій або 
перевірити свої формальні/неформальні компетенції на практиці? 
 
  
Ми пропонуємо: 
  

 Аналіз компетенцій 

 Складання детального профілю компетенцій 

 Підготовку до заходу «У майбутнє з компетентністю: професійне навчання німецькою з 

перевіркою компетенцій» 

 Складання детального висновку з виявлених формальних/неформальних компетенцій і 

практичних навиків 

 Пошук роботи 

 Консультації з питань освіти 

 Консультації з курсів німецької мови 

 Інформацію про освіту та підвищення кваліфікації/перекваліфікацію 

 Підтримку у визнанні кваліфікації 

 Складання документів для прийому на роботу і т.д. 

 
Хто може отримати консультацію? 
  
Особи, що мають право на отримання прихистку, особи, що мають право на отримання субсидії, 
громадяни ЄС, громадяни країн, що не входять в ЄС, які попередньо стали на облік у центрі 
зайнятості (AMS). 
 
Як прийняти участь у проекті? 
  
1. Отримання класичної консультації з питань політики ринку працевлаштування 
«IAM Classic» 
 

 Ви отримаєте індивідуальні консультації з різних тем, наприклад, щодо курсів 

німецької, підвищення або перекваліфікації, працевлаштування тощо. 
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 Якщо ви досягли рівня володіння мовою A2 і можете продемонструвати 

відповідні формальні або неформальні компетенції, ви переходите до проекту 

«Перевірка компетенцій та консультації з питань освіти». 

 

 2. Участь у проекті «Перевірка компетенцій та консультації з питань освіти» 
 

 Консультанти складуть ваш особистий профіль компетенцій, а також допоможуть 

вам скласти схему професійних цілей для її активної реалізації. 

 Особи, що мають рівень володіння мовою A2 та необхідні формальні/ 

неформальні компетенції, можуть взяти участь у заході «У майбутнє з 

компетентністю: професійне навчання німецькою з перевіркою компетенцій». 

  
3. (за необхідності) Участь у заході «У майбутнє з компетентністю: професійне навчання 
німецькою з перевіркою компетенцій» (для учасників курсу) 
 

 Відвідування курсів німецької з цільовим рівнем B1, в тому числі можливість 

практики та 

 практична перевірка формальних та неформальних компетенцій у навчальних 

центрах. 

 Раніше практична перевірка проводилася у таких сферах як електронна 

обробка даних (програми Office, Photoshop, AutoCAD, апаратне 

забезпечення), фотографія, офісна / адміністративна робота, бухгалтерія, 

торгівля, пошив, перукарські послуги, косметика, гастрономічний сектор 

(обслуговування / бар / кухня / пекарська справа), електротехніка, художнє 

мистецтво, металообробка, зварювальні роботи, будівництво (каменярі, 

опалубники), облицювальні роботи, автомобільна та столярна справа. 

 
4. Складання висновку щодо виявлених компетенцій консультантами IAM і підтримка при 
інтеграції на ринок працевлаштування та пошуку відповідної освіти та підвищення 
кваліфікації/перекваліфікації. 
 
 
Команда IAM готова надати професійну підтримку та супровід протягом усього процесу. 
 
 

Ось наші контактні дані: 
IAM – Інститут трудової міграції 

Габельсбергерштрассе 13 / 2-й поверх 
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9020 Клагенфурт-ам-Вьортерзее  
Тел.:  +43 (0) 463 509 301 

Факс: +43 (0) 463 509 301-20 
Ел.пошта: info@iam.co.at 

  
  

Наша організація чекає на вас щодня з 08:00. 
Записатися на консультацію можна за телефоном 0463 509301.  

Ви також можете надіслати запит електронною поштою (info@iam.co.at). 
 

У вас є запитання? Будемо раді допомогти! 
 


